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 ( 2 +2+2) الأولالسؤال 

1−(𝑎𝑏)ابدالية إذا وفقط اذا   𝐺فان    𝐺ه لأي زمرة أثبت أن (أ = 𝑎−1𝑏−1   لكل𝑎, 𝑏 ∈ 𝐺. 

𝑆،  زمرة  Gلتكن  ( ب = {𝑎𝑏𝑎−1𝑏−1: 𝑎, 𝑏 ∈ 𝐺}.   للمجموعة يعرف المبدلG   :كالتالي 

𝐶 = 𝑠𝑝𝑎𝑛 (𝑆)  أثبت أن .𝐺/𝐶  إبداليهزمرة . 

𝐺معرف كالتالي :   (∗,𝐺)ام  ظالن كنيل ( ت = {𝑥 ∈ ℝ: 𝑥2 < 𝑥حيث    {1 ∗ 𝑦 =
𝑥+𝑦

1+𝑥𝑦
هذا النظام  : أثبت أن 

 تجميعي وإبدالي ثم أثبت أنه زمرة ابدالية. 

 (2+2) ثانيالسؤال ال

𝑛 الزوجية من الدرجة عرف الزمرة  (أ ≥ 3 (Dihedral group of degree n)    𝐷𝑛   أن  أثبتثم   𝐃𝐧  زمرة

 .إبداليهغير 
𝐻زمرة  وكانت   𝐺اذا كانت  ( ب ⊴ 𝐺    و𝐾 ⊴ 𝐺 اذا كان    هفاثبت ان𝐻𝐾 ≤ 𝐺     فإن𝐻𝐾 ⊴ 𝐺. 

 (3+1 +1+1+1+1) الثالثالسؤال 

:𝜑ليكن  (أ 𝐺1 → 𝐺2 ه اذا كانت تشاكل. أثبت أن𝐻 ≤ 𝐺1    فإن𝜑(𝐻) ≤ 𝐺2. 

φاثبت ان أي تشاكل زمر   ( ب ∶ 𝐺 →  𝐺′    بحيث ان|G|  .اولي اما ان يكون تشاكلا تافها او داله احاديه 

ℤ2أثبت أن  ( ت × ℤ8   لا يمكن أن يكون صورة تشاكلية للزمرةℤ4 × ℤ4. 

    .p و من النوعسيل زمرةف رع ( ث

 ).(Sylow 5-Subgroup.5من النوع  جزئية سيلو حوي على زمرةت  Gأعط مثال لزمرة  ( ج

 𝑆3.من  أوجد جميع زمر سيلو الجزئية ( ح

 (2+1) السؤال الرابع

𝐾أثبت أنه اذا كانت    (أ ⊲ 𝐺   فإنه يوجد تشاكل مجالة 𝐺   و نواته𝐾 . 

|𝐺|غير ابداليه بحيث ان   زمره 𝐺اذا كانت   ( ب = pq   حيث أن𝑝, 𝑞  هو   الزمرةفاثبت ان مركز   ،عددين اوليين

 .  المركز التافه

 (2+1) خامسالالسؤال 

 . 𝑮 ،𝑨𝒖𝒕(𝑮)للزمرة ذاتية ف زمرة التماثلات الرع (أ

𝑨𝒖𝒕(𝑺𝟑)أثبت أن   (ب = 𝑺𝟑 

 ( 2+3+1) سادس

 .بسيطةانها   Gمتى نقول عن زمره  (أ

 اذكر نص كلا من النظريات الاتيه:  ( ب

 . كوشيمبرهنة  (1

 لاجرانج مبرهنة  (2



 . هنة سيلو الأولىبرم (3

 . 56رتبتها  بسيطةزمره  دلا توجبرهن بالتفصيل انه  ( ت

 

 درجات( 10) سابعالالسؤال 

 :صحة او خطا كل من ما يلي اثبت

𝐻وكان منتهيه زمره  𝐺اذا كانت  (1 ≤ 𝐺  بحيث ان𝐻    زمره وحيده من الرتبهm   فان  𝐻 ⊵ 𝐺. 

, 4)اذا كانت  (2 8 , 10 ) ∈ 𝑍12 × 𝑍60 × 𝑍24   4)|فان , 8 , 10 )| = 60. 

 

𝐻  توكان  زمره 𝐺اذا كانت  (3 ≤ 𝐺    وكان𝑎 ∈ 𝐺    فان𝑎𝐻 ≤ 𝐺   

 

|𝐺|زمرة بحيث أن   𝐺 إذا كانت  (4 = 𝑛 ه لأي عدد  ، فإن𝑚   يقسم𝑛  زمرة جزئية  يوجد 𝐻 ≤ 𝐺  رتبتها 
 

 |𝐻| = 𝑚. 

5) 𝐵𝑛  ≤ 𝑆𝑛      حيث ,𝐵𝑛  في     الفرديةمجموعة التبديلات𝑆𝑛 
 

 

 

 


